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zás véres kimenetellel végződéit vasárnap a 
József főherceg kisjenői uradalmában, Ugyanis 
a kisjenői főhercegi uradalomban is aratási 
és eséplési munkára több száz orosz foglyot 
kapott. Jó dolguk volt, mert az uradalom fel-
ügyelősége tisztességes ellátásban részesítette 
őket. Ezek közül az orosz foglyok közül többen 
a kisjenői uradalomhoz tartozó nadabi gazda-
ságban dolgoztak. Vasárnap munkaszünet lé-
vén, a foglyok bementek Nadabra a templom-
ba. Isteni tisztelet után a foglyok egy része 
betért a korcsmába egy pohár pálinkára. Egy 
pohárból azonban több poliár lett és az eleinte 
csendesen iddogáló orosz foglyokból kitört a 
muszka virtus ós nagyon hangosak lettek. 
Különösen liangos volt Alexandrac Iván orosz 
gyalogos káplár, aki a loinbérgi harcokban 
került fogságba. Két másik társával nézet-
eltérésbe keveredett és csakhamar dulakodásra 
került a sor. Dulakodás közben Alexqúdrov 
kirántotta éles zsebkését és rátámadt két tár-
sára. Az egyiket olyan szerencsétlenül szúrta 
hasba, hogy ott a helyszínen kiszenvedett. A 
'másikai szintén hasba szúrta. Sérülései olyan 
súlyosak, hogy aligha marad életben, A vé-
rengző orosz foglyot a csendőrök nyomban 
letartóztatták és átadták a katonai parancs-
nokságnak. Ebből az egy esetből magából is 
megállapítható, bogy Galíciában a részeg 
muszka bordák milyen véres kegyetlenkedése-
ket vihettek végihez. 

— Gyümölcstermelők küldöttsége a fő-
kapitánynál. A gyümölcstermelők szerdán dél-
előtt küldöttségileg tisztelegtek dr. Szalag Jó-
zsef rendőrfőkapitánynál. Azt kérik a főkapi-
tányi ól, hogy engedje meg, liogy a gyümölcs-
piacon a vidékiek is vásárolhassanak. Azt pa-
naszolták, bogy ha nem adhatják el -a gyü-
mölcsöt a vidékieknek, a nyakukon marad és 
megromlik. A főkapitány a küldöttségnek ki-
jelentette. bogy a szegedi piacon nincs kiviteli 
tilalom. Ezt különben a kormány is megszüli 
tette. Mindössze arról van szó, hogy a piaci 
szabályrendelet értelmében bevásárló csak az 
lehet, akinek hatósági bevásárlói igazolványa 
van. A rendőrkapitányság azonban csak sze-
gedi bevásárlók részére állit ki igazolványt. 
A rendőrség összesen mintegy -kétszáz bevá-
sárlói igazolványt adott ki. A vidékieknek 
ugyanis csak .saját hatóságuknak kell bevá-
sárlói igazolványt adni, Szeged nem ad. Pa-
naszkodtak a gyümölcstermelők és kofák ar-
ról is, bogy a Feminista Egyesület röpiratot 
adott ki, melyben inti a közönséget, ihogy ne 
licitáljon az árakra. A főkapitány ebben a pa-
naszukban is elutasító választ adott -a gyü-
mölcstermelőknek. A főkapitánynak igaza van 
— tessék a nagyságos termelő uraknak olcsótb-
ban adni a gyümölcsöt és nem marad a nya-
kukon. Ha pedig nem adják, ám romoljon a 
nyakukra, — az ő bajuk. Ne uzsoráskodjanak. 

— A Tábla ítélete a szabadkai kstona-
szabaditók bünügyében. A szabadkai katona-
szabaditási ügyben, amelyben a pozsonyi királyi 
törvényszék mint kiküldött biróság itéit első 
fokon, folyó évi szeptember hó 14—19. napjain 
tartotta meg a pozsonyi királyi Ítélőtábla a fe-
lebbviteli főtárgyalás! és tegnap hirdette ki Íté-
letét. A királyi tábla dr. Biach Arnoldné cselek-
ményét bűnpártolás vétségének minősítette és a 
büntetést hat hónapi fogházban állapította meg, 
dr. Pollák Lajos és dr. Vécsei Jenő büntetését, 
miután őket két-két esetre vonatkozólag a vád 
alól felmentette, négy hónapi fogházra szállí-
totta le, egyúttal a viselt hivatal elvesztésének 
a kimondását mellőzte. Simon Géza büntetését 
a királyi tábla három heti fogházban állapította 
meg. Egyebekben a királyi tábla a törvényszék 
ítéletét helybenhagyta és valamennyi vádlott 
szabadságvesztésbüntetését az előzetes letartóz-
tatással kitöltöttnek vette. Az itélet jogerős. 

— A Vöröskereszt Egylet horgos? fiókjá-
nak közgyűlése Még a békében, 1913. de-
cember havában megalakult Horgoson dr. Ci-
catricis Lajos főispán felhívására a Vörös-
kereszt Egyesület horgosi fiókja. A .105 tagot 
számláló horgosi fiók a napokban tartotta 
meg első közgyűlését, amelyen az egyesület 
eddigi működéséről szóló jelentés került - tár-
gyalás alá. Az évi jelentést kivonatolva a kö-
vetkezőkben adjuk: Az év első felében, a há-
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ború kitörése előtt az egyjeti tagok tevékeny-
sége főkép arra irá. vyult. liogy a vöröskereszt 
céljaira pénz- és terménybeli gyűjtéseket esz-
közöljön. Pénzbeli gyűjtésünk eredménye 1812 
korona; gabona 34 métermázsa gyűlt össze. A 
mozgósítások megkezdése után meleg étel 
gyümölcs, tej, tea várta vasúti állomásunkon 
a boni földre visszatérő bős fiainkat. Majd 
kisegitő kórházat rendezett be az egylet egyik 
iskolaépületben. Ez a kórház szeptember 27-én 
nyilt meg 27 ágygyal; november 20-án uj he-
lyiségbe költözött át, .ahol már 66 ágygyal lett 
berendezve, melyek felszereléséhez 58 család 
járult hozzá. Szeptember 27-től december 31-ig 
az itt ápolt 113 beteg közül 73-an távoztak el 
felgyógyultán. Karácsony estéjén a választ-
mány hölgyei közadakozásból gyönyörji kará-
csonyfát állítottak fel a kórházban, megaján-
dékozván ínindegyiköket meleg ruhákkal, 
praktikus emléktárgyakkal 450 korona, érték-
ben. A felgyógyult és eltávozó katonákat 
egyébként is a mutatkozó szükséghez képest 
rendszerint ellátták u j fehérneművel (ing-
gel, lábra valóval, törülközővel, zsebkendő-
vel). A választmány tagjai a hadsegélyző bi-
zottság részére, két izben is, nagyobb mennyi-
ségű kötött bósapkát és érmelegitőt küldtek be. 
Az egylet a törvény rendelkezései szerint iliad-
segélyiben nem részesíthető, de az Ínségben élő 
több gyermekes szegény családokat havonta 
némi pénzadománnyal és kenyérliszttel gyá-

* molitotta. Az egyesület elnöknője, özv. Kárász-
áé Batthyány Karolina. 

— A munkaközvetítő Hzot t ság ülése. A 
munkaközvetítő-bizottság dr. Szalag József 
rendőrfőkapitány elnöklésével ülést tartott. Az 
iroda egv esztendős működése alatt 5700 muri 
kakeresőt helyezett el. Tapasztalta a bizottság, 
liogy a jól képzett irodai tisztviselőnők közül 
többen mint üzleti elárasitónők vannak alkal-
mazva, inig több kevésbé képzett ti v.tt'iselöuő 
irodai teen löket lát el. Súlyt helyez a oizottság 
aira bogy a munkaalkalmakat arra illetéke-
sek töltsék be. Az átgondolt, egyéni közvetítés-
nek tulajdonítható, bogy a bizottság által köz-
vetített egyének nem változtatják olyan sűrűn 
az állásaikat, mint azt azelőtt tették és a mun-
kaadó sem kiildi el őket. A nyári hónapokban 
kevesebb volt a munkakeresők száma, szep-
tember második felében azonban már nagyobb 
számban jelentkeztek szakmunkások és nap-
számosok. Az elhelyezetten munkakeresők 
nagy százalékát most is a kezdő irodai tiszt-
viselőnők és gyakorlatlan üzleti eláru.sitónők 
képezik. Jelenleg munkaalkalom .nyílik a ház. 
tartásbeli munkásnők számára és gyakorolt 
üzleti clárusitónőknek. 

— A Feministák Szegedi Egyesülete 
Gyakorlati Tanácsadója minden hétköznap 
délután 5—7 óráig Vár-utca 7. sz. alatti helyi-
ségében áll a közönség rendelkezésére. 

— Kabaréelőadás a sebesülteknek. Hosz-
szabb cikk (keretében emlékeztünk meg arról 
•a hangversenyről, amelyet a (felsőbb leány is-

férfi és női divatcikkek 
legnagyobb raktára. — 
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